

屏幕里的“小宝贝”，现实中的“憨工友”

一人分饰两角的荒唐诈骗

手机屏幕上的她，温柔、贴心，偶尔撒娇索要红包的样子都那么可爱，男子李某以为天降良缘，却不知这段“恋情”的真相……当静海公安揭开“女神”的面具，其竟是与被害人一同工作的壮汉。这场匪夷所思的骗局，究竟如何上演？

近日，公安静海分局东城派出所接市民李先生报警，称自己被一位素未谋面的“女友”骗走了数年积蓄，更为离奇的是他怀疑与自己甜言蜜语的“女友”可能与现实生活中曾一同干活的“工友”是同一个人。

接报后，刑侦支队合成侦查二大队立即展开调查，一场精心编排的“双面骗局”浮出水面。去年底，李先生通过一款社交软件结识了自称“小美”的女子，她头像清秀、语音温柔，迅速赢得了李先生的好感，双方在网络上确立恋爱关系。

“我想了很久写下这些话来告诉你，我们接触快两个月了，这段时间我很开心，很放松，每天都想找你聊天，每天想你，想你的笑容，想你的声音。我们还不是很了解，但是希望我们可以给彼此一个机会，一起走下去。感谢你的出现，温暖了我的世界，不管以后会怎

样，至少现在有你就很好。”“小美”给李先生发来这样的内容。然而，感情升温后“小美”便开始以自己生病、家人急用、偿还债务等种种令人同情的理由不断请求李先生转账，深陷“情网”的李先生有求必应，累计转账达5万余元。

在此期间，李先生的生活中出现了一个插曲。他在某园区工作时结识了一名自称是“小美表哥”的男子，该男子主动接近李先生，与他一同工作、一起吃饭，言谈间偶尔提及“表妹”在外打工不易。李先生虽觉巧合，但并未深想，更未将网上亲密无间的“女友”与现实中沉默寡言的“工友”联系起来。

真正让李先生产生怀疑的是，他对“小美”发来的的生活照进行查看时，越看越觉得眼熟。经过仔细比对，他震惊地发现这所谓的“生活照片”竟然都是某平台一位主播的照片。

当他向“小美”提出质疑时，对方眼见骗局被戳穿，立即承认诈骗行为并承诺还款，在退还一小部分钱款后便彻底失联。李先生方才醒悟，果断报警。民警根据虚拟账号、转账记录等线索开展了轨迹追踪工作，后在海量信息中锁定了一名重大嫌疑对象，随即迅速出击，成功将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。

经查，嫌疑人刘某为满足个人赌博恶习，精心伪造了女性网络身份，其不仅通过网络扮演“温柔女友”实施诈骗，为获取信任、打探虚实，竟还大胆地以“亲戚”身份进行线下接触，上演了一出“一人分饰两角”的荒唐戏码，最终将诈骗所得挥霍一空。

目前，犯罪嫌疑人刘某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

记者 常健 通讯员 刘红

恶意拨打110并辱骂接警员 男子酒后滋事被行拘15天

一男子醉酒后十余次恶意拨打110并辱骂接警员，目前他因寻衅滋事已被公安机关依法行政拘留。

1月8日22时，110接警大厅内接警员的电话里突然传来一阵歇斯底里的嘶吼。电话那头的男子情绪激动、言语混乱，不仅对接警员的耐心询问置若罔闻，言语中甚至还夹杂着不堪入耳的污言秽语。

这并非偶然的一次过激行为，当天晚上，该男子刘某（化名）醉酒后乘坐出租车途中拨打110报警电话十余次，每次接通后他既不说明报警内容，也不提供有效信息，只是一味发泄情绪，无端辱骂接警员，严重占用了110报警资源，扰乱了公安机关正常的接警调度秩序。

110报警电话是守护人民群众生命财产安全的“生命线”，每一次接通都可能关系到一场紧急救援、一次危机化解。接警员24小时坚守岗位只为在人民群众最需要的时候第一时间伸出援手，而刘某的恶意骚扰行为不仅让接警员承受着无端的语言攻击，更可能导致真正身处险境的群众无法及时拨通报警电话而错过最佳处置时机。接到相关情况汇报后，公安河西分局马场派出所迅速出警，并依法对刘某进行传唤。

面对询问，刘某意识到自己的错误，其称当晚饮酒过量后情绪失控，一时糊涂才多次拨打110并辱骂接警员，对自己的违法行为后悔不已。但法律面前没有“酒后免责”，目前刘某因寻衅滋事已被公安机关依法行政拘留15天。

警方提示，110是警民沟通的“连心桥”，更是守护群众安全的“生命线”，广大群众拨打110报警时务必实事求是、客观说明情况，千万别把“报假警”当儿戏，对于无端浪费警力资源造成严重后果的，公安机关必将依法严肃处理。记者 张艳 通讯员 于雷

津门天塔 璀璨地标

合作咨询热线
400-9999-253

